
   COMUNE DI CESENA 
______________________ 

  
     ASSESSORATO AI QUARTIERI 

 
 

QUARTIERE n. 9 - "AL MARE" 
     

VERBALE N. IV - ANNO 2023 

 
 Il giorno 17.07.2023, alle ore 20.45, si è riunito, presso la Sede del 
Quartiere al Mare, a seguito di avviso scritto, inviato in tempo utile ai 
consiglieri, in seconda convocazione il 
 

CONSIGLIO DI QUARTIERE 

 
Presiede e verbalizza MONTANARI ANDREA – Presidente di Quartiere 
 
Dall'appello nominale risultano presenti i Sig.: 
Presenti       Cognome e nome dei consiglieri          Presenti        Cognome e nome dei consiglieri 

AG BAIARDI ALEX A PIROTTI BARBARA 

P FARNETI PAOLA AG SAMI ARMANDA 

P FERRARO ANTIMO P SCARPELLINI ALBERTO 

A MIRKOVIC CLAUDIA A  VALERIANI LUCIANO 

P FABBRI MARCO P ZANOLI ALBA 

P MONTANARI ANDREA        P GABANNINI GERMANO 

P PEDRELLI CRISTINA //  // 
 
P (presente); A (assente); AG (assente giustificato) 

 
Constatata la legalità della riunione, in quanto presenti n.8 consiglieri dei 13 
assegnati al Consiglio, il Presidente dichiara aperta la seduta. 



ORDINE DEL GIORNO: 
1. Aggiornamenti per eventi di Quartiere;  
2. Criticità eventi alluvionali;  
3.  Comunicazioni del Presidente;   
4.  Varie ed eventuali. 

^^^^^^^^^^^^^^^^^^  ̂
 
PRIMO PUNTO: 
Il Presidente informa sulle modalità di partecipazione del Quartiere al Mare all’evento 
“Giostra di Cesena”.  Dopo breve discussione il Consiglio, all’unanimità, approva la 
partecipazione nelle modalità proposte dagli organizzatori. 
 
SECONDO PUNTO: 
Il Consigliere Marco Fabbri chiede che il Comune di Cesena si esprima in merito agli 
interventi programmati rispetto al rischio idrogeologico. In particolare vorrebbe 
delucidazioni circa la delibera n. 1877 del 19.12.2011 della Regione Emilia Romagna, e le 
relative attuazioni dei piani d’intervento previsti. Dopo articolata discussione il Consiglio, 
all’unanimità, approva la richiesta del Consigliere e la trascrizione nel presente verbale, 
per il parere da parte dell’Amministrazione Comunale.  
(Segue email) 
 
Il Presidente informa il Consiglio della richiesta verbale pervenuta da un cittadino in merito 
agli allagamenti di Via Capannaguzzo. 
 
Lo stesso trasmetterà al Quartiere copia delle comunicazioni inviate all’Amministrazione e 
agli Enti territoriali, da tenere agli atti del Servizio Partecipazione. Il Consiglio, dopo breve 
discussione, delibera di chiedere riscontro all’Amministrazione comunale. 
(Segue email) 
 
TERZO PUNTO: 
Il Presidente informa il Consiglio circa la richiesta pervenuta dalla direttrice del Teatro 
Bonci per collaborazioni da estendere presso i Quartieri. La richiesta è ritenuta 
interessante e quattro o cinque dei Consiglieri presenti organizzeranno l’incontro con la 
direttrice per verificare l’opportunità.  
 
QUARTO PUNTO: 
Il Presidente aggiorna il Consiglio in merito alla richiesta da parte del Consigliere 
Scarpellini Alberto, in occasione del Consiglio del 3 maggio 2023, per chiedere una 
valutazione sulle assenze non giustificate di un consigliere. 
 
Il Vice Presidente informa di avere contattato il consigliere che ha espresso la volontà di 
non proseguire a causa di impegni personali. 
 
Non essendoci altro da trattare, nessuno chiedendo la parola, la riunione termina alle ore 
23.10. 
     
 
              il Presidente 
         Andrea Montanari 


